
 

ATA DA COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÕES 
 
Ata da reunião da Comissão Permanente de Licitações da 

Câmara Municipal de  Brejo da Madre de Deus, Estado de Pernambuco, criada 

pela Portaria nº 002/2015, para promover o recebimento e a abertura dos 

envelopes Proposta de preço de que trata a TOMADA DE PREÇOS Nº 

001/2015, de 24 de fevereiro de 2015, para a execução da prestação de 

serviços em Assessoria Contábil, com especialidade na área da Contabilidade 

Pública, objeto do Processo nº 001/2015. Aos 24 (vinte e quatro) dias do mês 

de fevereiro de 2015, às 12.00hs, no prédio sede da Câmara Municipal, situado 

à Rua Maestro Tomaz de Aquino s/n, reuniu-se a referida Comissão sob a 

Presidência do Sra. Edivânia Nascimento Alves, Luiz Eduardo Carvalho de 

Farias e Valeria Maria de Araújo, membros da comissão, designados pela 

Portaria acima citada, abertos os trabalhos, a Sra. Presidente, solicitou  do 

Secretário que apresenta-se as propostas recebidas, o que foi feito na seguinte 

ordem: informando o mesmo que só compareceu como interessado apenas um 

licitante, apresentando então as envelopes o que foi feito na seguinte ordem: 

CERTAM – Centro Regional de Treinamento em Administração Municipal, 

como única empresa presente ao processo licitatório. Em seguida a Sra. 

Presidente determinou que os presentes examinassem e constatassem se 

todos os envelopes estavam lacrados e mandou que fossem rubricados 

examinando minuciosamente a documentação acostada. Passou-se então a 

abertura dos envelopes inicialmente de habilitação onde se encontrava toda 

documentação exigida para habilitação e devidamente comprovada e 

autenticada, constando ainda com certificado de registro cadastral, 

posteriormente passou a analisar a proposta de preço que foi lida em voz alta 

na mesma ordem, e rubricadas pelo presidente e demais membros. Dando 

prosseguimento, o presidente suspendeu a reunião por 10 (dez) minutos, para 

a emissão do formulário Mapa Comparativo de Preços. Em seguida, após a 

verificação de toda a documentação, constando a autenticidade da mesma fora 

analisada a única proposta apresentada, inclusive pelos demais presentes, 

tendo a comissão decidido que o objeto da licitação seja adjudicado a única 

presente no certame; CERTAM – Centro Regional de Treinamento em 

Administração Municipal em razão do preço no valor de R$ 97.500,00 (noventa 



e sete mil e quinhentos reais), cujo pagamento será de forma parcelada em 

parcelas mensais, mais uma adicional atendendo as necessidades da Câmara 

Municipal. Após a análise e escolha supra aludidas, suscitou-se ao licitante o 

direito de recurso, os quais abdicaram de pronto, em razão da licitude e clareza 

do certame. Nada mais havendo a tratar, a Sr. Presidente deu por encerrado os 

trabalhos da reunião e eu Secretário, lavrei a presente Ata, que depois de lida e 

achada conforme, vai assinada pela Sra. Presidente e demais membros da 

Comissão de Licitações. 

 
 

Câmara Municipal de Vereadores em 24 de fevereiro de 
2015 

 
____________________________ 

Presidente 
 

____________________________ 
Secretário 

 
____________________________ 

Membro 
 


